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ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ  

➢​текст тез доповідей повинен бути надрукований у текстовому редакторі 

Microsoft Word та збережений у форматі *doc, або *docx;  

➢​обсяг матеріалів – 3-6 сторінок формату A4; 

➢​орієнтація сторінки – книжкова, поля – 20 мм. (зліва, справа, зверху, знизу); 

➢​шрифт – TimesNewRoman, кегель – 14, міжрядковий інтервал – 1, абзац – 

1,25 
см.;  

➢​посилання у тексті оформляються у квадратних дужках – [1, c.24], де 
вказується номер використаного джерела та сторінка;  

➢​список використаних джерел подається після основного тексту матеріалів та 
повинен бути оформлений відповідно до Національного стандарту України 
«Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила 
складання»ДСТУ8302:2015.  

Приклад назви файлу з матеріалами доповіді – № тематичного напряму, 
Університет та прізвище (2_ЗВО_Петренко А.О.).  

Таблиця 1 нумерація тематичних напрямків  
№  Напрямок  
1  Агровольтаїка як Просторово-Архітектурна модель 

сільських територій майбутнього 
2  Енергетика та енергетичні технології в агровольтаїці 
3  Агроінженерія, техніко-технологічні системи  в  

агровольтаїці 
4  Агротехнології та виробничі системи агровольтаїки в 

умовах кліматичних викликів 
5  Економіка, фінанси, страхування та менеджмент 



6  Право та нормативно-правове регулювання агровольтаїки  
7 Публічне управління, державна політика та розвиток 

територій 
8 Агровольтаїка як науково-технологічна платформа: 

синергія технологій та підготовка кадрів 
!!! У разі відсутності тези доповіді на період реєстрації необхідно подати тему 
у наступному вигляді !!!  

ПРИКЛАД ПОДАЧІ ТЕМИ ДОПОВІДЕЙ: 
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Тема дослідження: Вплив агровольтаїки на врожайність    
Напрям: Рослинництво та агротехнології    
Короткий опис: Дослідження спрямоване на аналіз можливостей 

використання агровольтаїки для оптимізації врожайності, з урахуванням сучасних 
агротехнологій та інноваційних підходів  
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ІНТЕГРАЦІЯ АГРОВОЛЬТАЇКИ У ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ 
УКРАЇНИ  

Розвиток агровольтаїки в Україні може стати одним із ключових напрямів для 
забезпечення енергетичної незалежності та сталого розвитку громад. Інтеграція 
відновлюваних джерел енергії у сільськогосподарські угіддя дозволяє досягати 
синергетичного ефекту між виробництвом енергії та сільським господарством. 
Використання інноваційних підходів сприятиме підвищенню економічної 
ефективності та екологічності аграрного сектору [1, с.56].  
  

Список використаних джерел   
1. Іваненко М.В. Агровольтаїка: перспективи та виклики. Монографія. К.: 

Аграрна наука, 2023. 320 с.   
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